

界河镇村级纪检委员严把基层廉政关

滕州讯 界河镇为彻底解决农村基层信访矛盾问题,创新推出村级廉政监督检查机制,使得村纪检委员的监督作用得到强化和规范。由镇纪委牵头,组织全镇68个行政村的村纪检委员开展业务知识的培训、学习,制定了村务监督制度,由村纪检员对村级的财务、事务严格进行监督、把关,发现问题做到早发现,早提醒。该镇村级廉政监督检查机制的建立与完善,使基层党风得到了极大的改善,有效地控制了农村信访问题的发生,进一步提高了农村基层党风廉政建设水平。
(张静)

山城街道“三个到位”抓好村干部管理工作

山亭讯 今年以来,山城街道从三个环节加强对村干部的日常教育、监督和管理,使他们最大限度地发挥工作效能,带领群众走向共同富裕。一是是学习培训跟上。街道定期到村举办村级干部知识、业务、法律等多种形式的培训,增强村干部的素质,提高他们的能力。二是定期考核跟上。每年两次对村干部的“德、能、勤、绩、廉”进行全面系统的考核。实行打分制,“奖、惩”分明,优胜劣汰。三是督查处理跟上。每村安排一名监督员,发现问题及时查处、上报,对违反纪律者,轻者批评教育,严重者清除出干部队伍,坚决从源头上根治“毒瘤”,保持最基层干部的清正廉洁之风。进一步促使村级工作顺利开展。
(王娟)

古邵镇纪委发挥村级监委会作用

峄城讯 今年以来,古邵镇纪委充分发挥村级监督委员会的作用,对该镇辖区内66个行政村监委会主任集中培训2次,重点学习中央“八项规定”、“反对四风”及中国共产党纪律处分条例等内容,并向他们介绍了纪委办案和开展工作的情况,了解相关工作职责,对从严治党和把“守纪律守规矩”挺在前面有了更直观的感受。村级监委会共为镇纪委提供案件线索8条,经核实立案2起,对村级修桥、挖沟支出超万元的工程进行全程监督的有7个,有效促进了古邵镇的基层党风廉政建设。
(朱明)

邵庄镇抓机关作风纪律检查不走过场

台儿庄讯 “昨天下午3点20分,镇纪委作风纪律督查组对镇直机关单位工作人员在岗在位情况进行了突击检查,下面将检查结果公布如下……”这是11月17日,镇纪委书记韩业基在机关工作人员晨会上通报突击检查结果的场景。据了解,为切实加强机关软环境和行风建设,提高机关工作效能,全面转变机关工作作风。今年以来,该镇纪委会同镇党政办、组织办成立了作风纪律专项督查组,配备摄像机和录音笔,经常不定期对镇直机关工作人员脱岗、串岗、溜岗现象以及上班时间玩游戏、QQ聊天、炒股等影响工作的行为,进行突击检查。截至目前,该镇已对没有严格执行工作纪律制度的20余名干部职工进行了通报批评和经济处罚,有效地维护了纪律的严肃性。
(吴勇)

羊庄镇双向承诺促和谐信访

滕州讯 今年以来,羊庄镇纪委认真推行群众来信来访双向承诺制度,引导群众有序上访,信访人与承办单位通过签订受理双向承诺书,互相约定职责,承办单位严格承诺期限向信访人通报办理结果,切实解决群众反映的问题。该镇要求把双向承诺纳入年度考核,对承办单位未在规定期限内办结,又未向信访人说明原因的,不得参加年度评先,并对相关负责人进行批评谈话。在案件调查处理期间,发生重复信访或越级集体上访的,对信访人予以批评教育。今年以来,该镇通过双向承诺有效化解信访矛盾5起,促进羊庄镇社会的和谐稳定。
(宋传明 孔庆明)

严把“四关”加强涉农惠农资金监管

滕州讯 今年,羊庄镇纪委采取“四关”措施,加强涉农惠农资金监管,取得了明显成效。一是严把对象审批关。对社会救助对象严格按照个人申请、实地调查、民主评议、张榜公示、政府审核、民政部门审批程序进行;对良种补贴、种粮直补、农资综合补贴等必须由农业部门通过实地核查和公示程序,使广大群众无疑问、无争议。二是严把资金拨付关。所有涉农惠农资金,均由银行直接拨付到农户账户上,通过“一卡通”将救助及各项补贴资金发放到对象手中,防止虚报冒领和截留资金等现象发生。同时,对按照规定经其他主管部门或经办单位转拨的资金,采取限时办理、随到随办、督促办理的拨付方式,确保资金及时发放到位。三是严把资金管理关。除涉及种粮、粮食直补等惠农资金“一卡通”项目资金纳入“一卡通”专户管理外,严格实行专户专账管理制度。设立专户纳入财务管理,做到专款专用。四是严把运行监督关。认真落实涉农专项资金的三项制度(即公开、备案、责任追究制度),同时设立了举报电话和举报箱,接受社会监督,尽可能防止资金使用过程中出现的各种问题,提高各项涉农惠农资金的使用效率。
(宋传明 孔庆明)

三区六校教育联盟教研教改活动举行

薛城讯 近日,薛城区、峄城区、台儿庄区三区六校教育联盟教研教改主题活动,在薛城区周营镇中心小学如期举行。本次活动的主题是:农村小学教育联盟业务主任教学改革论坛暨刘永主任专题讲座。六所学校的业务主任,他们分别从《小组合作学习策略的应用》、《沐感恩礼仪之骄阳,育诚信孝雅之少年》、《业务主任与专业发展》、《凝聚凝聚力提升教学质量》、《小组合作学习初探》、《坚守才会云开》等不同角度,多元化、深层次地阐述了教育教学工作中的方方面面,令人耳目一新。活动中,市教研室的刘永主任为联盟作了教育教学主题培训讲座。他从常规管理、课堂建模、教师专业发展、学校主题活动的开展、教学质量提升等几个方面,深入浅出的逐一讲解,与会者豁然开朗,对下一步学校工作的开展充满了信心。
(衍德 建文)



泥沟镇纪委“三转”加强党风廉政建设

台儿庄讯 泥沟镇纪委贯彻落实上级纪委各项决策部署,着力转职能、转方式、转作风,聚焦主业、全面履行职责,坚持有案必查、有腐必惩,推进反腐倡廉体系建设,开展基层部门、党员作风建设,充分发挥了纪委在党风廉政建设中的作用。突出工作重点,坚守纪检监察“主阵地”。完善纪委信访接待制度,做到“开门反腐”,1至10月份接待群众信访件6件,其中省委巡视组信访件4件,接上级部门转交信访件11件,经过缜密调查,给予书面答复10件,立案处理7件。

着力作风建设,做到守土

尽责。强化作风建设,持之以恒打好“持久战”。泥沟镇纪委协助镇党委制定了《关于加强干部管理规定的实施方案》,并以镇党委2015年1号文的方式在全镇干部作风建设大会上向所有党支部、站、所印发,督导全体党员干部认真学习、贯彻执行;对机关干部“庸懒散”情况进行不定期督导检查,1-10月份,先后7次对全镇各部进行明察暗访,发现问题10余起,向党委、政府作了专题汇报,约谈相关窗口负责人,限期予以改正。并制发督导简报向全镇印发,有效改善了工作人员的工作态度,提升了服务质量。
(刘凤琦 宫魁)

构建廉政教育体系,引导基层党员明底线知敬畏。组织泥沟镇全体村支部书记到枣庄监狱开展警示教育活动,有效警示了基层党员干部。在深化警示教育的同时,着力构建廉政教育常态化机制,充分发挥廉政教育作用,先后与全镇55个行政村两委班子成员签订了廉政履职承诺书、操办婚礼事宜承诺书,并与班子成员家属签订了助廉承诺书,要求村“两委”干部郑重向党组织、党员干部和人民群众做出廉洁履职的承诺,防范廉政风险。

构建廉政教育体系,引导基层党员明底线知敬畏。组织泥沟镇全体村支部书记到枣庄监狱开展警示教育活动,有效警示了基层党员干部。在深化警示教育的同时,着力构建廉政教育常态化机制,充分发挥廉政教育作用,先后与全镇55个行政村两委班子成员签订了廉政履职承诺书、操办婚礼事宜承诺书,并与班子成员家属签订了助廉承诺书,要求村“两委”干部郑重向党组织、党员干部和人民群众做出廉洁履职的承诺,防范